

Kurzusleírás (tematika)

Kurzus neve: Work In Context II.				
A kurzus oktatói, elérhetőségei: Gellér Judit: judit.geller@capacenter.hu Kudász Gábor Arion: kudasz@g.mome.hu Máté Gábor: mate@g.mome.hu Petrányi Zsolt: petranyi.zsolt@g.mome.hu				
Kód: B-KF-401-MI-20212201-03 M-KF-301-MI-20212201-03	Tantervi hely:	Javasolt félév:	Kredit: 5	Tanóraszám: - Egyéni hallgatói munkaóra: 30
Kapcsolt kódok:	Típus: gyakorlat konzultáció	Szab.vál-ként felvehető-e? igen	Szab.vál. esetén sajátos előfeltételek: -	
A kurzus kapcsolatai (előfeltételek, párhuzamosságok): -				
A kurzus célja és alapelvei: A kurzus a 2021 tavasszal rendezett, nagy sikerű Work In Context nemzetközi fotográfiai szimpózium második kiadásának megszervezésére épül. A kurzus célja, hogy a hallgatók elméleti és gyakorlati ismereteket szerezzenek egy nemzetközi szimpózium szervezése során felmerülő feladatokról és felelősségről. A hallgatók a kurzus során a szimpózium szervezőivel és kurátoraival szoros együttműködésben végeznek el személyre szabott kisebb-nagyobb írásbeli, szóbeli és gyakorlati feladatokat. A kurzus felvételének előfeltétele a 2021 tavaszi szimpóziumról való elmélyült tájékozódás.				
Tanulási eredmények (fejlesztendő szakmai és általános kompetenciák): Tudás: A résztvevők megismerik a kortárs fotográfiai diskurzus jelentősebb kérdésköreit. Tájékozódnak a hazai, a közép-európai és a nemzetközi fotográfia kapcsolatáról. Megismerik szimpóziumok és konferenciák előkészítésének főbb szempontjait és feladatait. Képesség: A kurzus során szervező- és konfliktuskezelő készséget sajátíthatnak el. Csapatmunkában jártasságot szerez. Angol kommunikációs készségét fejleszti. Attitűd: Aktívan keresi a kapcsolatokat és a megoldandó problémákra önállóan keres példákat. Empátiával és nyíltan igyekszik segíteni embertársain. Autonómia és felelősségvállalás: A résztvevő felelősséget vállal a rábízott feladatokért, önállóan keresi a megoldásokat. Saját sikereként éli meg a közösség sikerét, melyért kész áldozatot hozni.				
A kurzus keretében feldolgozandó témakörök, témák: Egy szimpózium szervezésével számos különböző feladat jár. A meghívott előadókkal való kapcsolattartástól, az online és SM kommunikáción át az esemény lebonyolításában való részvételig és utókövetésig. Az első alkalmon általános kutatómunkát végeznek hasonló rendezvényekről.				

<p>Október folyamán SM és kommunikációs tartalmakat készítenek elő. November 5-én közreműködnek a szimpózium sikeres lebonyolításában. A kurzus utolsó alkalmain a dokumentációs és utókövetési feladatokat végezzék el.</p>
<p>Tanulásszervezés/folyamatszervezés sajátosságai: Heti rendszerességgel a hallgatók feladatokat kapnak és az elvégzett munkával elszámolnak. A kurzus menete, az egyes foglalkozások jellege és ütemezésük (több tanár esetén akár a tanári közreműködés megosztását is jelezve):</p> <p>A hallgatók tennivalói, feladatai: egyéni kutatómunka, kapcsolattartás, a szimpózium lebonyolításában való részvétel, a szimpóziumon való aktív jelenlét</p> <p>A tanulás környezete: külső helyszín és online</p>
<p>Értékelés: A Work in Context szimpóziumot követően az elvégzett feladatokat összefoglaló önértékelés keretében.</p> <p>Értékelés módja: írásbeli önértékelés, PDF A szimpóziumon és annak előkészítése során több rövid határidős feladatot kell elvégezni, ezek az értékelésbe beleszámítanak.</p> <p>Az értékelés szempontjai (mi mindent veszünk figyelembe az értékelésben): aktivitás, kezdeményezőkézség, megbízhatóság, alaposág, jelenlét</p>
<p>Az érdemjegy kiszámítása: Az írásbeli önértékelésre és a féléves munkára adott jegyek átlaga.</p>
<p>Kötelező irodalom: https://workincontext.mome.hu/</p>
<p>Egyéb információk: -</p>
<p>Máshol/korábban szerzett tudás elismerése/ validációs elv: nem adható felmentés a kurzuson való részvétel és teljesítés alól</p>
<p>Tanórán kívüli konzultációs időpontok és helyszín: Szükség esetén egyéni konzultációra lehetőség van. Az órák részben egyeztetett időpontokban, online kerülnek megtartásra.</p>